
N ú m e r o s  P o s i t i v o s  y  N e g a t i v o s
A p o y o s  V i s u a l e s - A r i t m é t i c a





Números positivos

• Se ubican a la derecha del cero en la recta numérica y 
se escriben anteponiéndoles un signo +.

0 +10 +25 +10
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El número 0 se escribe sin signo.

El número más 

alejado del 0 es 

mayor.



Números negativos

• Se ubican a la izquierda del cero en la recta numérica 
y se escriben anteponiéndoles un signo -.

0-15-21-

106

El número 0 se escribe sin signo.

El número más 

cercano al 0 es mayor.



Aplicaciones

• Temperatura

La variación de temperarura es el número de grados que hay entre 

ambas temperaturas. Se puede ver como la distancia que hay 

entre dos números en una recta numérica. 

Ejemplo

En una ciudad la temperatura máxima un día fue de 14º C y la mínima 
fue de -4º C, ¿cuál fue la variación de temperatura ese día?
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Valor absoluto 

• El valor absoluto de números positivos y negativos siempre es un 
número positivo y se representa con dos barras verticales.

• Dos números que están a la misma distancia del cero se llaman 
números simétricos entre sí.

0-9 +9

9 9

−9 = 9

+9 = 9
Los números -9 y +9 

son simétricos entre sí.



Suma de números con signo

Signo igual

Es la suma de sus valores absolutos y el signo del resultado es el mismo 
que los sumandos.

−2 − 3 = −5
+7 + 1 = +8

Signo diferente

Es la resta de sus valores absolutos y el signo del resultado es el del 
sumando con mayor valor absoluto. 

−7 + 5 = −2
−10 + 3 = −7



Resta de números con signo

Una resta de números enteros se puede resolver como si se tratara 

de una suma, pero el símbolo – le cambia el signo a la cifra que 

sigue.

• Si el número que se resta es positivo lo convierte en negativo. 

• Si el número que se resta es negativo lo convierte en positivo. 



• Número positivo menos número positivo
+3 − +2 = +3 − 2 = +1

• Número positivo menos número negativo
+3 − −4 = +3 + 4 = +7

• Número negativo menos número negativo
−3 − −4 = −3 + 4 = +1

• Número negativo menos número positivo
−3 − (+4) = (−3) + −4 = −7

Uso de paréntesis
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